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Subiecte la testul grila de Informatica

. Ce se poate spune despre urmitoarea secventd de cod C:

#include <stdio.h>
void f();

int main() {
int param;
£0);
f1 (param);
return 1;

}
void f() {

// codul functiei
}

int f1(int x) {
// codul functiei
}

(a) Secventa este gresitd pentru ci functia f1 este utilizatd inainte de a fi declarati/definita.
(b) Secventa de cod este corectd daca este scrisd inr-un singur fisier sursi.
)
)

(c

(d) Secventa de cod este gresitd pentru ci in functia main nu se preia valoare rezultat a functiei f1.

Secventa de cod este gresita pentru ca functia f este definita de doua ori.

. Care este mesajul afisat pe ecran?
int j;
int function ();

int main()

{
while (j)

{

function ();
main () ;

}
cout<<"Automatica ";
return 0;

}

int function ()

{
}

(a) Automatica si Calculatoare (b) si Calculatoare (c) Automatica (d) bucld infinitd

cout<<"si Calculatoare";



3. Fie urmatoarele structuri:

struct candidat

{

char nume[20];
int nota;

}s

struct examen

{

candidat c[20];
char sesiune[20];
} admitere2021;

Presupunand ca in variabila admitere2021 candidatii au fost sortati in ordinea descrescidtoare a notelor, cum se
afiseaza numele candidatului cu nota cea mai mare?

(a) cout « admitere2021.c[0].nume;
(b
(c
(d

cout « admitere2021[0].c.nume;

cout « admitere2021.c.numel[0];

o — —

cout « admitere2021.candidat[0].nume;

4. Care dintre urmatoarele expresii calculeazé valoarea cifrei sutelor a variabilei intregi x?

(a) x /1000 % 100 (b) x % 1000 / 100 (c) x % 100 / 10 (d) x % 100 % 10

5. Pentru a codifica un sir de numere, Ana il scrie in baza 2. Care este sirul initial stiind ca rezultatul este 1010 1101
111111 1011 101 11 110117

() 101363115329 (b) 101131115327 (c) 101131134327 (d) 101363 115 3 27

6. Care din urmatoarele afirmatii sunt adevirate:

1)

111001 (9) + 12235y + 3A5(16) = 671(16)
2)

110012y + 1001 sy + 11116y = 33B(16)
3)

1100(2) + 133(8) + A35(16) = 7233(8)

In paranteza este trecutd baza de numeratie.

(a) 1 (b) 2 (c) 3 (d) niciun raspuns nu este corect



7. Ce se va afisa dupa executia programului de mai jos?

int f(int &x, int y)

{
if (x = y) return 1;
else
if (x> y){

X=t4x )y +++3;
return x+f(x,y+1);

}

else return 0;

int main ()

int x=15, y=3, z;

z = f(x, y);
cout<<endl<<x<<" "<<y<<" "<<z;

return 0;

}
(a) 1531 (b) 460 (c) 4312 (d) eroare de sintaxd

8. Se considerd vectorul v cu 8 elemente de tip intreg: [0, 1, 4, 2, 3, 3, 10, 12] si functia de mai jos:

int ValVect(int v[], int &n)

{

int s = 0;
int i = 2;

while (i <= n)
{
s = s + v[i] — v[i — 1];
if (v[i] = v[i — 1])
n=mn-— 1;
i =1+ 1;
cout <<"i=" << i << " n=" << n << endl;

}

return s;

}

In urma apelului functiei pentru vectorul dat si n=7, care va fi valoarea lui n si valoarea returnats de functie?
(a) 6,12 (b) 7,9 (c) 6,9 (d) 7,11



9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Inlocuiti instructiunile A si B astfel incat functia recursivd de mai jos sa calculeze suma tuturor cifrelor unui numdr.

int sumaCifre(int n)

if ( A ) return n;
else
return B;

) A:n < 10 si B: n%10 4+ sumaCifre(n/10)

) A: n==0si B: n/10 4+ sumaC'ifre(n%10)

) A:n <=9si B: n/10 + sumaC'ifre(n%10)
A: n <10 si B: sumaCifre(n%10)

Profesorul de sport vrea sa ageze elevii in ordinea descrescatoare a inaltimii acestora. Initial, elevii sunt asezati in
ordinea alfabetica a numelor lor, in fata unor spaliere de gimnasticd. Ce metoda de sortare va folosi pentru a face
minim de mutari ale elevilor s&i?

(a) Metoda interclasarii  (b) Metoda selectiei  (c) Metoda bulelor (d) Metoda insertiei

Secventa de numere intregi S = (7,1,2,5,8,11,12,3,0,9,6) urmeaza a fi sortatd crescator prin metoda selectiei
elementului maxim din subsecventa curenta si plasarea acestuia pe pozitia finala. Este admisi o singura interschimbare
pentru fiecare selectie de maxim. Initial, subsecventa curenta este chiar secventa S. Care este rezultatul obtinut dupa
parcurgerea secventei S7

(a) S = (7,1,2,5,8,11,6,3,0,
(d) S=(1,7,2,5,8,6,10,3,0,

9,12) (b) S = (0,1,2,3,5,6,7,8,9,10,12)  (¢c) S = (1,2,5,7,8,10,6,3,0,9,12)
9,12)

Reprezentarea numarului x = 2022 din baza 10 in baza b = 6 este:
(a) 50231 (b) 13206 (c) 13210 (d) 13205

Cautarea secventiald este foarte ineficienta in comparatie cu cea binard, daca are loc peste:

(a) tablouri mici nesortate. (b) tablouri mici sortate.  (c) tablouri mari nesortate. (d) tablouri mari sortate.

Considerand procedura de interclasare a doi vectori ordonati crescitor, care contin m, respectiv n elemente, numarul
total de operatii pentru interclasare este m + n. Pentru a interclasa un numir de k vectori, aceasta procedura va fi
apelata de k — 1 ori. Folosind aceastd procedura pentru a interclasa 3 vectori, care contin 5, 3, respectiv 4 elemente,
care este numarul minim total de operatii efectuate pentru a obtine rezultatul final (un vector ordonat crescitor care
contine toate elementele celor 3 vectori)?

@21 (b) 19 (c) 20 (d) 12

Se considera doua multimi A si B, fiecare fiind formatéd din n elemente. Numarul functiilor bijective definite pe A cu
valori in B este egal cu:

(a) numarul permutirilor de n elemente (b) 2™ (c) n"* (d) 2xn

Se considerd un dreptunghi cu laturile de lungimi a si b (a, b — numere naturale in intervalul (0, 101)) impartit in
patratele cu latura de lungime 1. Se considerd functia Dreptunghi(m, n) de mai jos:
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functia Dreptunghi(a,b)

T a;

y<b;

cat timp x # y executa
daca z>y atunci

‘ T—T—Y;
altfel
| yey—m;

| returneaza a + b — x;

Efectul acestei functii este:

(a) Calculeazi si returneazi numarul patritelelor cu latura de lungime 1 traversate de o diagonald a dreptunghiului.
(b) Variabila x va contine cel mai mare divizor comun al laturilor dreptunghiului si returneaza diferenta dintre suma
laturilor dreptunghiului si valoarea lui x.  (c¢) Dacd a = 6 si b = 11, returneaza 15. (d) Returneaza valoarea lui
b sau valoarea lui a.

In sistemul de coordonate xOy se dau punctele A(0,0), B(1,1), C(1,2), D(3,3), E(3,1), F(2,2), G(3,2), H(4,2). Stiind
cd aceste puncte sunt colorate in dou# culori (rosu si negru) si ci unele puncte sunt deja colorate (A-rosu, B-rosu,
C-rosu, D-negru, H-negru) se cere si se indice cum vor fi colorate celelalte puncte, dacid acest lucru se face dupa
regulile descrise mai jos:

- Fiecare nou punct este colorat cu nuanta majoritard data de trei din punctele cele mai apropiate colorate deja.

- Punctele se coloreaza in ordine alfabetica.

a) E-negru, F-rosu, G-negru

b) E-rosu, F-rosu, G-nu se poate determina
¢) E-negru, F-nu se poate determina, G-negru
d

(
(
(
(d) E-negru, F-negru, G-negru

In cati pasi se poate determina eficient al k-lea termen al sirului Fibonacci?
Prin pas se intelege un set complet de operatii aritmetice.

(a) O(k) pasi.  (b) O(log(k)) pasi.  (c) O(k-log(k)) pasi.  (d) O(k?) pasi.

Tonut are zece cutii numerotate de la 1 1a 7, iar fiecare cutie care contine un teanc de cartonase, fiecare cartonas avand
inscriptionat un numaéar. Cartonasele dintr-un teanc sunt puse unele peste altele in ordinea crescatoare a numerelor
inscriptionate. Fiecare cutie contine un numar diferit de cartonase, acest numar fiind inscriptionat pe cutie.

Numarul de cartonase din fiecare cutie este, in ordinea cutiilor de la 1 la 7, dupa cum urmeaza: 30, 20, 40, 65, 50,
10, 35.

Ionut doreste sd combine teancurile de cartonase din cutii, doua cate doud, astfel incat sd aiba la final un teanc cu
toate cartonasele in ordine crescitoare. Pentru a combina un teanc de n cartonase cu un teanc de m cartonase este
necesar un numar de n + m operatii si, drept urmare, se formeaza un teanc de n + m cartonase.

Unele cutii pot fi deschise doar daca alte cutii au fost deschise in prealabil. Astfel, cutia 1 poate fi deschisa doar daca
au fost deschise, in prealabil, cutiile 4 si 5, si combinate teancurile din cutiile respective. In acest caz spunem despre
cutia 1 ca depinde de cutiile 4 si 5.

Dependentele de cutii sunt dupa cum urmeaza:

e cutia 1 depinde de cutiile 4 si 5,

e cutia 2 depinde de cutia 4

e cutia 3 depinde de cutia 2 si 7

e cutia 4 nu depinde de nicio altd cutie

e cutia 5 depinde de cutia 6
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e cutia 6 nu depinde de nicio altd cutie

e cutia 7 nu depinde de nicio alta cutie

Care este numarul minim de operatii pe care trebuie sa le faca Ionut pentru a combina toate teancurile doua cate
doud, astfel incat sa obtina un teanc sortat, ludnd in considerare dependentele precizate?

(a) 250 (b) 690 (c) 665 (d) 715

Se doreste adunarea a doud numere foarte mari cu maxim 500 de cifre, ce nu pot fi stocate cu ajutorul tipurilor de
date cunoscute. Un numéar mare va fi reprezentat ca un vector in care se vor retine in ordine cifrele sale incepand cu
unitatile. Numadrul total de cifre va fi retinut pe pozitia 0 din tablou. Considerand ca cele doud numere a si b au
acelasi numar de cifre, determinati secventa de cod care realizeazi adunare acestora (a+b).

(a)

int i, t = 0;

for(i = 1; i <= a[0]; i++)

{
int ¢ = a[i] + b[i] + t;
rez[i] = ¢ % 10;

t = c¢/10;
}
if (t)
rez[i] = t;
else
rez [0] = i;

int i, t = 0;
for(i = 1; i < b[0]; i++)

int ¢ = a[i] + b[i] + t;
rez[i] = ¢ % 10;

t = ¢/10;
}
if(t)
rez[i] = t;
else
1—
rez [0] = i

int i, t = 0;
for(i = 1; i <= a[0]; i++)

int ¢ = a[i] + b[i];
rez[i] = ¢ % 10;

t = ¢/10;
}
if(t)
rez[i] = t;
else
rez [0] = i;

(d)
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int i, t = 0;
for(i = 1; i <= a|0]; i++)
{
int ¢ = a[i] + b[i];
rez[i] = ¢ % 10;
t = ¢/10;
}

rez [0] = i;

Fie G un graf neorientat. Care este numarul minim de noduri din care este format graful G astfel incat acesta sa
contina simultan:

e cel putin un nod cu un vecin

e cel putin un nod cu doi vecini

e cel putin un nod cu trei vecini

e cel putin un nod cu patru vecini

e cel putin un nod cu cinci vecini

@6 ()7 ()8 (d) 10

Un politist trebuie sa facd rondul de noapte in cartier. Acesta doreste si-gi minimizeze efortul: nu vrea si treaca de
doud ori pe aceeasi strada. Fiecare intersectie este formatd dintr-un numar par de strazi. Care este traseul cel mai
potrivit?

(a) circuit hamiltonian  (b) circuit elementar (c) circuit eulerian (d) problema nu are solutie

Care dintre tipurile urmitoare de grafuri nu pot contine grafuri partiale de tip arbore?

(a) graf neconex (b) graf conex cu cicluri (c) graf conex fara cicluri  (d) graf complet

Se da functia recursivd de mai jos si variabila globala s definita astfel:
char s[] = "01234567";
void fun(char s[], int k) {

if (s|k] & s[0]) {
char tmp = s[0];

s[0] = s[k];
s|k| = tmp;
fun (s+k, k);

}

Cate elemente ale sirului s isi schimba valoarea dupa urmatorul apel al functiei fun?

fun(s, 2);



25. Fie programul:
int f(int n)

{
if (n > 0)
{
cout << —mn << ' '
return f(n—1)+1;
cout << nt+ << ' '

}

return 0;
int main ()

int x = 5;
cout << f(x);
return 0;

}

Ce se va afisa pe ecran?
(a) 5315 (b) 531001350 (c) 420024

(d) 4203



